Kaace 7.1,7.2,7.3,7.5, 7.6

AJnredpa

Tema moayinst: «OgHOWwIeHBl. MHOTOUYJIEHBI

Teopernyeckas 4acTh

YucnoBbie BeIpakeHUs. byKBeHHBIE BbIPAKCHUS
ITonsiTHe OogHOYICHA

[IpousBeneHre 0OJHOYIEHOB

CrangapTHbIA BUJ OJHOWICHA

ITonoOHBIE OHOYICHBI

ITorsaTne MHOTOYJIEHA.

CBoiicTBa MHOTOYJICHOB

MHoOrouieHbl CTaHAapPTHOTO BUA

CymMmMa 1 pa3HOCTh MHOTOWJICHOB
10.ITpousBeneHre ogHOUICHA U MHOTOWICHA

©oN Ok owhE

11.ITpousBeeHNE MHOTOWICHOB

12.11enbie BeIpasKeHUS

13.YucnoBoe 3HAYCHHE IIEJTOTO BEIPAKCHUS

14. ToxaeCTBEHHOE PAaBEHCTBO 1EJbIX BhIPAKECHUI

B mecme npoeeparomcsa meopemuuecKana u npaKkmudecKas vacmu.



prwepﬂble npakmuieckue 3a0aHUA:

1. BbiOpaTh BepHbI€ YTBEpP:KICHUS:

— CreneHpl0 OAHOYJIEHA CTaHAAPTHOTO BHUJA HA3bIBAIOT HAWOOJIBIIYIO W3
CTETICHEH, BXOSAIINUX B HETO MEPEMEHHBIX.

— ToxzaecTBOM Ha3bIBAECTCS BEPHOE PABEHCTBO.

— IlpousBeneHue 4YMCIOBOrO MHOKHUTENS, 3alIMCAHHOIO HA NEPBOM MECTE, U
CTEIIEHENW PAa3JIMYHBIX [EPEMEHHBIX, HA3BIBAIOT CTAaHIAPTHBIM BHUJIOM
OJIHOYJICHA.

— CreneHpl0 OJHOWICHA CTAHAAPTHOTO BHUAA HA3bIBAIOT CyMMY IOKa3aTeyeu
CTETICHEH, BXOISAIINUX B HETO MIEPEMEHHBIX.

— IlpousBeneHne 4YMCIOBOTO MHOYKHUTEIS, 3alIMCAHHOTO Ha IEPBOM MECTE, U
MEPEMEHHBIX, Ha3bIBAKOT CTAHAAPTHBIM BUJOM OJHOYJIEHA

— ToxnecTBOM Ha3bIBAE€TCA PABEHCTBO, BEPHOE MPU JIFOOBIX JOMYCTUMBIX
3HAYEHUSIX IEPEMEHHBIX.

2. BbiOpaTh BepHble YTBEpP:KICHHS:

— YeHbl MHOTOYJICHA, UMEIOIINE OJMHAKOBBIC YUCJIOBBIE MHOXKHUTEIIM U
OYKBEHHYIO YacTh, HA3bIBAIOTCS MOI00HBIMHU YICHAMMU.

— BrIpaxeHus, COOTBETCTBEHHBIE 3HAUCHUS KOTOPBIX PaBHBI IIPH JIFOOBIX
JIOITYCTUMBIX 3HAYEHUAX IMEPEMEHHBIX, HA3bIBAIOTCS TOXKIECCTBEHHO
PaBHBIMH.

— MHOro4jeHoM Ha3bIBAETCSI CyMMa OJIHOYJICHOB.

— BreIpaxkeHus, COOTBETCTBEHHBIEC 3HAYEHHSI KOTOPBIX PaBHBI, HA3BIBAIOTCS
TOXKJIECTBEHHO PaBHBIMH.

— UYneHbl MHOTOYJICHA, UMCIOIIHE OJIMHAKOBYIO OYKBEHHYIO YacTh,
Ha3BIBAIOTCS IT0JOOHBIMU WICHAM

— MHOro4JeHOM Ha3bIBAETCS CyMMa M IPOU3BEAECHHUE OTHOUIICHOB.

3. BbIOpaTh BepHbIe YTBep:KICHHUS:

— CreneHpl0 MHOTOWIEHA CTAaHJAPTHOTO BHUJA HA3bIBAIOT HANMEHBIIYIO W3
CTCICHEH, BXOSIIMNX B HETO OJHOWICHOB.

— Ecnu B MHOTOYJICHE Ka)KIIbld WIEH SIBJISIETCS OJTHOYJICHOM CTaHIAPTHOIO
BHJIa, IPUYEM CPEJIM HUX HET MOJI0OHBIX YICHOB, TO MHOTOYJICH HAa3bIBACTCS
MHOTOWICHOM CTaHJAapPTHOI'O BUAA.

— CreneHpl0 MHOTOWICHA CTAaHAAPTHOTO BHJIa HA3bIBAIOT HAMOOJBIIYIO W3
CTEIEHEH, BXOSIIIMNX B HETO OTHOWICHOB.

— CrTernenpl0 MHOTOWIEHA CTAHAAPTHOTO BHJA HA3bIBAIOT CyMMY CTEIEHEW,
BXOJISIIIMX B HETO OJJHOWICHOB.

— Ecnu B MHOTOUJIEHE Ka)KIIbld YJIEH SIBJISETCS OJIHOYJICHOM CTaHIAPTHOIO
B4, TO MHOTOYJIEH HA3bIBACTCSI MHOTOYJICHOM CTaHJIAPTHOTO BH/IA.

4. YcTraHOBHUTE COOTBETCTBHE:

1. UToOBI IEpEMHOKHUTH 1. HY>XHO BO3BECTH B 3Ty
CTENEHM C OJJMHAKOBBIMU CTENEHb KaXKAbIM MHOXKHUTEIIb

OCHOBAaHUsIMU, " pE3YyJIbTAaThl ICPEMHOKUTD.



2. YUTOOBI BBIIIOJHUTD 2. Hy’KHO OCHOBaHHUE OCTABUTh

JACJICHUC CTEIICHEH C TCM JKC, a II0KAa3aTCIIN
OJAMHAKOBBIMH OCHOBAaHUsIMU, CTCICHEHN IMCPCMHOKUTD.

3. YtoOnI BO3BECTH B 3. HaJ0 OCHOBAHUC OCTAaBUTDb
CTCIICHD ITPOU3BCACHUC, TCM JKC, a II0Ka3aTCIIn

CTCIICHEM CIIOKUTh.

4. YtoObI BO3BECTU 4. Hy’)KHO BO3BECTH B ATy

CTENIEHb B CTEIIEHb, CTENIEHb YUCIIHUTEIb U
3HAMEHATEb, IEPBOE
BBIPAKECHHE 3aIIMCaTh B
YHCIIUTEND, & BTOPOE - B

3HaMEHATEIb.
5. UTtoOBI BO3BECTH B 5. HaJg0 OCHOBaHHE OCTAaBUTH
CTEIEeHb IPOOb, TEM K€, a U3 MoKa3aTes

JCINMOTI'O BBIYCCTD
II0Ka3aTcCJIb JCIUTCIIA.

5. YcraHoBuTe COOTBETCTBHE:

1. Ecnu nepen ckoOkamu 1. TO CKOOKHM MOKHO OIYCTHUTb,
CTOMUT 3HaK 'tmoc", U3MEHUB 3HaAK KaXXI0ro
claraeMoro Ha
MIPOTHUBOIIOJIOKHBIH.
2. Ecnu nmepen ckoOkamu 2. TO CKOOKH MO>KHO OTYCTHUTb,
CTOMT 3HAaK "MHUHYC", COXPaHUB 3HAK KaxJI0r0
CJaraeéMoro, 3aKJI0UYE€HHOTO B
CKOOKHU.
3. Ecniu mepen ckobkamu 3. TO y BCEX UJICHOB,
CTaBUTCS 3HaK 'mIroc", 3aKJII09aeMBbIX B CKOOKH,
HY>KHO U3MEHUTh 3HAK Ha
MIPOTUBOIIOJIOKHBIN.
4. Ecnu nepesr CkoOKaMu 4. TO YJICHBI, 3aKJIFOYacMbIC B
CTAaBUTCSl 3HAK 'MHUHYC", CKOOKH, 3aMHCBIBAIOTCS C

TEMH K€ 3HAKaMHU.
6.
Kaxoe M3 maHHBIX YHCJIOBBIX BbIpakeHHH paBHO 07

1) 0,9 - 1,8 - 0,05 2) 5,7 -3 0,19
3) 2,2 -0,4-5,5 4) 0,5 - 0,5 - 0,1



BribepuTe BmIpa)kKeHHe, He ABJIAKOIIEECA OJHOUJIEHOM.

1) 3 - 2x? 2) 3x% - 7
3) 8 1) 8«
x 5
8.
Kako#l U3 oJHOUYJIEHOB He 3amncaH B CTAHAapTHOM BU-
ne?
1) 72x - 8 2) 6x°a
3) abc 4) 3,7
9.

Haiigure cymMMy cTemeHe#d OJHOYJIEHOB —pk3 %1 2p2k.

1) 7 2) 6
3) 5 4) 1pyroif oTBeT
10.
Haligure npoussegenue opHounenon: 1,1x - (—0,5xy).
1) —55x%y 2) —0,55x%y
3) 55x%y 4) npyroii orseT
11.
Kakoil ofHOYJIEH HY>XHO BCTaBHUTb, YTOObI ITOJYYHJIOCH
BEepHOE€ paBeHCTBO: ... ° (—2,3xy2) = —0,46(1:9')3?
1) 0,2x%y 2) —2x?%y
3) 2x%y 4) apyro# OTBET
12.
Vkaxkure crenmeHb omHouneHa —4,5xyz’.
13.
HaiinyuTe ofHOUYNIEeH, paBHBIM CyMMe NOJOOHBIX OAHOYJIE-
HOB 56xy u —9,7xy.
14.

Halinure oxHOUJEH, paBHBIH Pa3HOCTH IOLOOHBIX Of-
HOouseHoB 0,7ab’® u 1lab®.

15.

IIpusenure oxmounen (—0,2)° - x3y-12,5x%y k cramgapr-
HOMY BHZY.



16.
IIpuBenure nmomobubie uneHsl: —18x + 8,8x + 12x.

17. 3anumuTe ofHouaeH 3a’ba*ba B cTaHZAapTHOM BU/E.

. 1
18.HaiizuTe 3Ha4eHue ofHouneHa — 32m?nd npu m = = —1.

19.HaiiauTe npousseseHue oHo4eHoB — 14x°y” u 1§x6y2.

20.
IIpuBeanTe omHOYIEH (—ﬁazj-b-(-—%ﬁ)-b-aﬂ K CTAaHZapPTHOMY BHILY.

1) 2a'2b
2) {_ﬁaz).(_%),a?.bz
3) -2a’b
4) 2a7 b2
21.
[lepemuoskbte ogHounensl: —4mén? u —0,0m3 nl0,
1) 2m18 p30
2) —2m18 p30
3) 2mn13
4) —2m9nt3

22,

1
HalijuTe KBaZpaT OJHOYJIEHA 2§x5y6.

23.
i 3
Boasenure onHoO4/IEH B CTENEHb: (——2-15 y") .

1

1) _insyu
2) —3a8y7
2
115,12

3) 7 XY

4) %xﬁ y’



24,
4
Ynpocture BhipaskeHHe (épﬂ qa) Ipq2.
1) 3p% g4
19 14
2) gP°4q
3) 3p’¢°
1749
4) gr'aq
25.

3anucaTb MHOTO4WIeH 3a — 5aa — 5 + 2a? — 5a + 3 B cTaHZApTHOM BHJE.

26.

BriGepuTe BbIpaskeHue, He ABJAIOIIEECA MHOTOYJEHOM.

17 + x
X

1) 3x% - 0,9 2)

3) 61z + 9x 4)%x+9

217,

HaiiguTe 3HayeHWe BbIpaxeHuda 6xy — 8 npm x = 9,
y = —3.

1) -98 2) —82 |
3) 88 4) apyroit oTBer
28.
Halizure creneH» MHOrO4JeHa bx’yz + 12xy°.
1) 2 2) 4
3) 5 4) npyroii orsert
29.

Kaxoe u3s JAaHHBIX BHpaH{EHHﬁ TOXAECTBEHHO paBHO
2a + b)?
1) -2 — 2a  2) -2b + 2a
3) 2b + 2a 4) 2b — 2a
30.



31.

32,

33.

34,

35.

36.

Ynpocture Beipaxkenue H(7 — x) — 2(—x — 5), BHIIOJIHUB
TOXKACCTBEHHbIE IIpeoOpa3oBaHUA.

1) 3x + 45 2) —T7x + 45

3) Tx — 25 4) npyroyl oTBeT

IIpu xakom 3Hauyenun b paBeHcTBO 4(3x — 7) — 6(x + 2) =
= 6x + b sABIAercsa ToXIAecTBOM?

1) -26 2) 26

3) —40 4) HM NIpU KaKoM

Ynpocturte BeIpaxkenne p — 4k — 6p + D5k m HalguTe
ero 3uHauenue npu p = —3,2, Bk = —11,2.

[IpeacraBbTe B CTAHAAPTHOM BHMAEe MHOroujew: 4p2-2p —3 +p-2p —p3+p* - 1.
1) 8p*-9p?2 -1

2)3p3-9p? -4

3 Tp3+3p? -4
4) Tp*+5p? +4p -4

Tpeo6pa3syiiTe B MHOTrOYJIEH cTaHaapTHoro Buaa: (8a — 2ab + 7) + (5ab — 7 — 8a).

1) 3ab + 16a + 14
2)8a—2ab+ 7+ 5ab-7-8a

3) 13ab—10a

4) 3ab

Haiigure pasHoctb MHoroueHoB da? —3a+2 nu —2a?+ 2a+ 1.
1)3a2—a+3

2 T7al-a+1

3)7at-5a+1

4)7a*—5a+3



H.TIH KaXJoro MHOIOYJIEHA YKa#HTE ero CTeleHb

A) 3x—2x3+ 2x2 + x3 B) x2+4dx—1—x?2 B) 5
1) 1 2) 2 3) 3 4) 0

Oteer: | A B B

37.

Haiigute sHayeHue mHorowiena —6a? — S5ab + b2 — (—3a? — S5ab + b?) npn a = —-g-, b= -3.

38.

Boimonnute ymHoxkenue: —3x-(—2x2 + x — 3).

1) 6x%2+ 3x + 9x

2) 6x3 — 3x% + 9x

3) —6a% — 322+ 9x

4) 623 — 3x2 - 9x
30.

BBINOJIHHATE CHOMKEHHe MHOrO4YJIeHOB x° + x° + x
—x® + x* — 2x. Tlony4yeHHBI pe3yJbTAT YIPOCTHTE.

40.
BBIMONHUTE BHIYHTAHME MHOTOYJIEHOB 7x2 — x + 6 m
x* - x — 3. ITony4yeHHBIH pe3yJbTAT YIIPOCTHTE.

41.
BrimosHuUTE YMHOMEHHMe MHOrouYJieHOoB 2x — 3 H
4x* + 6x + 9. IonyueHHBIH pPE3yJABTAT YIPOCTHUTE.

42.

IlpencraBbTe B BUAe MHOrOWJIeHa CTAaHAAPTHOrO BHAA:
b - 2)b + 4) — 2b(1 + b).

43.
Ynpoctute Boipaxkenue a?(a + 3) — 2a(a — 3).
1) @a®* + a? — 6a
2) a® + at + 6a
3) a3 - 6a

4) a® + 6a



44,
Boinonnute ymHoxenue (3a + 2)(—4a+1).

1) 12a2 — 5a + 2
2y —12a?2+ 2
3) —12a?2 + 11a + 2

4) —12a? — Sa + 2
45.

IIpencraBbTe B Bujae MHorouneHa: (3x — 2) (—x? +x — 4).

1) —3x3 + 5x2 — 10x — 8
2) =3x% + 3x? - 12x
3) —3x% + 322 — 14x + 8

4) =3x3 + 5x? - 14x+ 8
46.

I[IpencraBbTe B BHIe MHOro4Y/leHa Bbipaxenue 1 — (2y — 3) (y + 2).

1) -2y -y +7
2) —2yt—y->5
3) 2yt +y-7
) 2yr—y+7
47.
Kakoe 13 BhipaKeHHI TOXKIECTBEHHO PaBHO Mpou3BeaeHHo (a — b)(2b — 3a)?
1) (3a — 2b)(a - b)
2) (b—a)(3a-2b)
3) —(2b—3a)(a—b)
4) —(3a - 2b)(b—a)
48.

Haiigure cymmy MHOrodseHoB 3a — 2ab +9 u 5ab —3a — 9.

49.

HalisuTe pasHOCTb MHOrO4JeHOB 5x%+3x—4 u —2x? —x + 2.

50.HaiiguTe npousBeenre MHorowienos (2a — 1)(—a? + a — 3).



